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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM
24/11/2025.

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco (24/11/2025), às
dezenove horas (19h), na Sala de Sessões da Sede Administrativa da OAB/GO, sendo a reunião
realizada de forma híbrida, com transmissão simultânea por meio de plataforma digital, foi instalada a
7ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção
de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro.Compuseram a
Mesa Diretora o Presidente Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro, o Vice-Presidente do Interior, Dr.
Rosemberg, o Secretário-Geral, Dr. Thiago Marciano Nogueira Santos, e o Secretário-Geral Adjunto,
Dr. Ricardo Martins Bessa. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros, conforme lista de
presença anexa.1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA.Verificada a existência de
quórum regimental, o Presidente da Comissão declarou aberta a reunião às 19h, dando início aos
trabalhos.2. BOAS-VINDAS AOS NOVOS MEMBROS.O Presidente da Comissão realizou as boas-
vindas aos novos advogados integrantes da Comissão de Direito Desportivo, inscritos no mês de
outubro de 2025, destacando a importância da participação ativa dos membros nas atividades
institucionais da Comissão.3. INTEGRAÇÃO DOS MEMBROS E PLANEJAMENTO.Na
sequência, foi promovido momento de integração dos membros da Comissão, com o objetivo de
fortalecer o formato presencial, fomentar o networking institucional, bem como apresentar os resultados
gerais das atividades desenvolvidas pela Comissão no ano de 2025. Na oportunidade, foram discutidas
prospecções para o exercício de 2026, dando início ao planejamento das ações e projetos a serem
desenvolvidos no próximo ano.4. INFORMAÇÕES DAS SUBCOMISSÕES.Durante este ponto da
pauta, o Dr. Natal Della Corte Filho, Presidente da Subcomissão Acadêmica, fez uso da palavra para
atualizar os membros acerca das atividades desenvolvidas pela subcomissão, bem como para reforçar
sua participação nas ações acadêmicas e institucionais da Comissão de Direito Desportivo.Ainda, foi
registrada a participação do Dr. Tapajós, ocasião em que restou consignado que o referido membro foi
designado para promover a inclusão e integração da Comissão de Pessoas com Deficiência em reunião
específica da Comissão de Direito Desportivo, com o objetivo de ampliar o diálogo institucional e
fomentar ações conjuntas entre as comissões.5. OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA CDD.
Não houve outros assuntos relevantes a serem tratados ou deliberados.6. COMUNICAÇÕES DOS
PRESENTES.Nenhuma manifestação adicional foi registrada.7. ENCERRAMENTO.Nada mais
havendo a tratar, o Presidente da Comissão de Direito Desportivo, Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro,
declarou encerrada a reunião. E, para constar, eu, Thiago Marciano Nogueira Santos, Secretário-Geral
da Comissão de Direito Desportivo, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, será assinada pelo
Presidente da Comissão.

Goiânia (GO), 24 de novembro de 2025.

Paulo Henrique Silva Pinheiro
Presidente da Comissão de Direito Desportivo – OAB/GO
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